                  Здоровье –  ценность главная.
Одним из важнейших направлений деятельности  нашей профсоюзной организации  является оздоровление членов профсоюза и членов их семей.  Профсоюзные организации  образовательных учреждений стараются использовать для оздоровления  работников  не только  отпускное время,  но и при поддержке  руководителей  каникулярное.

    За  три квартала текущего года  в  санаториях поправили здоровье 60 человек: из них в   «Семашко» г.Кисловодск  - 23  человека, в санатории  «Украина»  г Ессентуки  - 25 и в санаториях Пятигорска  - 12 человек.

       В лечебно – оздоровительном  комплексе  «Горный  воздух»  Большие  Сочи   31  человек  не только наслаждались  южным солнцем  и морем, но  и принимали  по  показаниям   лечение.
        В  уютном пансионате «Вояж» п. Шепси  на берегу  Чёрного  моря отдохнули  12 человек. Чистое море, благоустроенный пляж, чудесный парк оставили прекрасное впечатления от отдыха. 
        Ярким, незабываемым  событием лета 2017  года  стала поездка  в Санкт-Петербург. Это увлекательное путешествие  состоялось  с 23  по 30  июля.  За  семь дней  пребывания в городе на Неве участники поездки  побывали  в государственном музее – заповеднике  Петергоф, в Царском  селе, посетили культурно - -исторический  музей Росси – Эрмитаж, известные соборы и храмы  Санкт – Петербурга, познакомились  с  прекрасным городом    Выборгом  и другими достопримечательностями  исторического  центра  нашего  государства. Любовались разводными мостами  Домой возвратились  уставшие от поездки в автобусе, но  с массой  впечатлений  и хорошим настроением  от  прекрасно  проведённого времени в одном из красивейших городов мира. Поездка  была организована совместно с Егорлыкской профсоюзной организацией
        Другая группа побывала   в казачьей  станице Старочеркасске .познакомилась   с  её  историческими памятниками. Всего в туристических  поездках  отдохнуло 23  человека.  Планируем,   посетить столицу  Калмыкии Элисту.
             Бесплатной поездкой  в Москву, организованной  обкомом профсоюза,  с посещением  концерта Государственного  академического  ансамбля песни и пляски  донских казаков  имени  А. Квасова в Кремлёвском  дворце, посвящённого  80 - летию    образования Ростовской области  награждена  за многолетний добросовестный труд в профсоюзе  Аришина  Т.В.,  председатель  профсоюзной организации  детского  сада «Ёлочка»  с. Ольшанка.
       Ежегодно проводимые   спартакиады,  фестивали художественной самодеятельности, посещение  гастрольных  и ростовских театральных  представлений  способствует  формированию  устойчивого здорового  образа жизни ,укреплению как  физического   так и нравственного. здоровья..
   Лечение и отдых  стали более доступны благодаря  значительным  скидкам  стоимости  путёвок  за счёт  договоров обкома профсоюза с курортными  учреждениями. Так  каждый день пребывания в санатории  «Украина» г. Ессентуки  на 950 рублей дешевле  его стоимости по прайсу. Общая сумма скидок стоимости  лечения и отдыха  за счёт договоров составила  599300 рублей. Кроме того, первичные  профсоюзные  организации из своего накопительного   фонда    дополнительно удешевили  путёвки членам профсоюза  на 397286 рублей.
      Наша задача  сохранить и укрепить  здоровья  членов профсоюза, ведь  здоровье - всему  голова!!!.

Н.Юрченко,  председатель  профсоюза работников образования    Целинского района.
